
Nº 04/19 

 

 

 

ATA DA QUARTA SESSÃO ADMINISTRATIVA DE 

DOIS MIL E DEZENOVE, REALIZADA PELO 

PLENÁRIO DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO 

DO ESPÍRITO SANTO NO DIA DOIS DE ABRIL, SOB A 

PRESIDÊNCIA DO EXCELENTÍSSIMO SENHOR 

CONSELHEIRO SEBASTIÃO CARLOS RANNA DE 

MACEDO 

 

 

 

Aos sete dias do mês de maio do ano de dois mil e dezenove, às treze horas, na sala das 

sessões “FRANCISCO LACERDA DE AGUIAR”, o senhor conselheiro SEBASTIÃO 

CARLOS RANNA DE MACEDO, no exercício da Presidência, declarou aberta a 4ª 

Sessão Administrativa do exercício de dois mil e dezenove do Tribunal de Contas do 

Estado do Espírito Santo, convocada com base nos artigos 9º, inciso XXVI, 22, § 3º, 64 e 

479 do Regimento Interno deste Tribunal, nos termos da Portaria nº 069/2017, da 

presidência desta Corte, para o julgamento dos processos constantes da pauta, de 

relatoria do senhor conselheiro LUIZ CARLOS CICILIOTTI DA CUNHA. Integrando o 

Plenário, estiveram presentes os excelentíssimos senhores conselheiros SÉRGIO 

MANOEL NADER BORGES, RODRIGO COELHO DO CARMO e LUIZ CARLOS 

CICILIOTTI DA CUNHA, a senhora conselheira substituta MÁRCIA JACCOUD FREITAS, 

convocada para compor o quórum nos termos do art. 28, § 1º da Lei Complementar 

621/12, e os senhores conselheiros substitutos JOÃO LUIZ COTTA LOVATTI e MARCO 

ANTONIO DA SILVA. Presente, ainda, o Ministério Público de Contas - MPC, na pessoa 

do senhor procurador especial em substituição ao procurador-geral LUIS HENRIQUE 

ANASTÁCIO DA SILVA  e a senhora LUCIRLENE SANTOS RIBAS, secretária adjunta 

das sessões. Dando início aos trabalhos, o senhor conselheiro SEBASTIÃO CARLOS 

RANNA DE MACEDO, no exercício da Presidência, passou a palavra ao senhor 

conselheiro LUIZ CARLOS CICILIOTTI DA CUNHA, que solicitou o adiamento do 
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julgamento dos processos TC-6197/2018 e TC-6198/2018 para a próxima sessão 

administrativa, que será realizada no dia quatro de junho do corrente. - ORDEM DO DIA 

– Julgamento dos dois processos constantes da pauta, conforme fls. 03, parte integrante 

da presente ata. Nada mais havendo a tratar, o senhor conselheiro senhor conselheiro 

SEBASTIÃO CARLOS RANNA DE MACEDO, no exercício da Presidência, convocou os 

membros deste Tribunal para a próxima sessão, que seria ordinária, a ocorrer no mesmo 

dia, à hora regimental, e deu por encerrada a sessão administrativa às treze horas e cinco 

minutos, determinando, ainda, que fosse feita a lavratura desta ata, que, depois de lida e 

aprovada, vai assinada por mim, LUCIRLENE SANTOS RIBAS, secretária adjunta das 

sessões, pelo senhor presidente e demais conselheiros e conselheiro substituto.  

 

 

CONSELHEIRO SEBASTIÃO CARLOS RANNA DE MACEDO 

NO EXERCÍCIO DA PRESIDÊNCIA  

 

CONSELHEIRO SÉRGIO MANOEL NADER BORGES 

 

CONSELHEIRO LUIZ CARLOS CICILIOTTI DA CUNHA 

 

CONSELHEIRA CONVOCADA MÁRCIA JACCOUD FREITAS 

 

CONSELHEIRO CONVOCADO JOÃO LUIZ COTTA LOVATTI 

 

CONSELHEIRO SUBSTITUTO MARCO ANTONIO DA SILVA 

 

LUÍS HENRIQUE ANASTÁCIO DA SILVA 

PROCURADOR ESPECIAL DE CONTAS EM SUBSTITUIÇÃO AO PROCURADOR-

GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DE CONTAS 

 

LUCIRLENE SANTOS RIBAS 

SECRETÁRIA ADJUNTA DAS SESSÕES  
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PAUTA DA ATA DA 4ª SESSÃO ADMINISTRATIVA DO PLENÁRIO – 07/05/2019 

 

 

- CONSELHEIRO LUIZ CARLOS CICILIOTTI DA CUNHA 

 

Processo: 06197/2018-8  

Unidade gestora: Tribunal de Contas do Estado do Espírito Santo  

Classificação: Requerimento  

Apensos: 09058/2018-1  

Requerente: Conselheiro Efetivo (José Antonio Almeida Pimentel) [WILLER TOMAZ 

ADVOGADOS ASSOCIADOS]  

Deliberações: Adiado 

 

Processo: 06198/2018-2  

Unidade gestora: Tribunal de Contas do Estado do Espírito Santo  

Classificação: Requerimento  

Apensos: 09057/2018-6  

Requerente: Conselheiro Efetivo (José Antonio Almeida Pimentel) [WILLER TOMAZ 

ADVOGADOS ASSOCIADOS]  

Deliberações: Adiado 

 

 

Total geral: 2 processos  
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